Санкт-Петербургская транспортная прокуратура разъясняет:

Граждане, находящиеся под риском увольнения, смогут обращаться в центры занятости наряду с безработными

Согласно Постановлению Правительства РФ от 16.03.2022~N~376~"Об особенностях организации предоставления государственных услуг в сфере занятости населения в 2022~году" воспользоваться услугами центров занятости в 2022~году смогут также:

граждане, переведенные работодателем на неполный рабочий день или неполную рабочую неделю;

работники организаций, в которых принято решение о простое; граждане, находящиеся в отпусках без сохранения заработной платы; работники организаций, находящихся в процедурах банкротства; граждане, испытывающие трудности в поиске работы.

Для получения помощи указанные лица вправе обратиться в государственные учреждения службы занятости населения своего региона.